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În perioada 11-12 noiembrie a.c., se desfăşoară, la Bucureşti, vizita oficială a unei delegaţii din 
cadrul Ministerului Britanic de Externe, compusă din înalţi responsabili în domeniul extinderii Uniunii 
Europene şi al luptei împotriva drogurilor şi a crimei organizate, acţiune conexă Reuniunii ambasadorilor 
Regatului Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord în România şi Bulgaria. 

Pe agenda de lucru figurează o serie de contacte oficiale la Ministerul Afacerilor Externe şi 
Ministerul Integrării Europene; de asemenea, oaspeţii britanici vor avea o întrevedere de lucru cu domnul 
chestor-şef Florin SANDU, secretar de stat în Ministerul Administraţiei şi Internelor.  

În cursul acestei întâlniri, vor fi abordate o serie de chestiuni de interes comun, care vor viza, în 
principal, atingerea următoarelor obiective: 

- continuarea şi intensificarea sprijinului acordat de Guvernul Marii Britanii şi Irlandei de Nord 
pentru finalizarea cu succes a negocierilor cu Uniunea Europeană în anul 2004, în perspectiva 
aderării României la U.E. în 2007; 

- continuarea sau lansarea unor noi programe de cooperare bi sau trilaterală cu implicarea Comisiei 
Europene şi finanţare mixtă U.E. – Marea Britanie, în domeniul prevenirii şi combaterii traficului 
de droguri, a fraudei fiscale, corupţiei şi a altor infracţiuni grave la adresa securităţii; 

- dezvoltarea şi consolidarea cooperării pentru prevenirea şi combaterea crimei organizate, sub toate 
formele ei de manifestare; 

- continuarea la parametri superiori a Campaniei de prevenire a publicului cu privire la riscurile 
traficului şi consumului de droguri şi a migraţiei ilegale, prin valorificarea strategiei elaborate în 
acest sens de către Ministerul Administraţiei şi Internelor; 

   Această vizită are o semnificaţie deosebită pentru România, şi, implicit, pentru    Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, datorită rolului asumat de către ţara noastră în eforturile conjugate pentru 
realizarea unui spaţiu de libertate, securitate şi justiţie în Europa, componentă integrantă a procesului de 
pregătire a aderării la Uniunea Europeană. 
        În acest context, este apreciată ca absolut necesară consolidarea şi  dezvoltarea cadrului de cooperare 
între Guvernul României şi Guvernul Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord, bazat pe dorinţa de 
armonizare a sistemelor juridice şi de aplicare a legii, într-o Europă ce împărtăşeşte valorile de unitate, 
democraţie şi solidaritate umană, prin crearea unui spaţiu de coeziune şi responsabilitate activă. 
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 SEMINAR PRIVIND BUGETELE LOCALE ÎN ROMÂNIA ŞI U.E. În cadrul proiectului 
de înfrăţire instituţională PHARE RO 2002/IB/OT-01, vizând întărirea capacităţii instituţionale a 
administraţiei publice româneşti în vederea realizării descentralizării financiare, derulat de către 
Ministerul Administraţiei şi Internelor, prin Unitatea Centrală pentru Reforma Administraţiei 
Publice, în strânsă colaborare cu Ministerul Finanţelor Publice, vineri, 12 noiembrie a.c., se va 
desfăşura, la Institutul Naţional de Administraţie, un seminar pe tema îmbunătăţirii sistemului 
bugetar local. 

 Sistemele moderne bugetare şi contabile pun accentul pe aspectele manageriale. Sistemele locale 
bugetare şi contabile trebuie, în primul rând, să sprijine administraţia locală, astfel încât să ofere aleşilor şi 
managerilor informaţii valide pentru formularea de politici şi luarea de decizii.  

Seminarul va evidenţia tendinţele în statele membre ale U.E. precum: 
− trecerea treptată de la o contabilitate de casă la o contabilitate de angajamente; 
− aplicarea standardelor contabile internaţionale;  
− echilibrarea bugetelor de funcţionare şi de investiţii;  
− informaţii referitoare la programe şi contabilitate analitică. 



La această reuniune vor participa domnul Marius PROFIROIU, secretar de stat în Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, reprezentanţi ai Ministerului Finanţelor Publice şi experţi din Franţa şi 
Germania în domeniul finanţelor publice locale. Scopul este identificarea şi analiza bunelor practici din 
aceste ţări care ar putea fi folositoare României. 

Continuarea lucrărilor pe această temă va urmări constituirea unui grup de lucru care va elabora 
modele de programe ce trebuie să susţină bugetele locale, asigurând astfel eficienţa managementului 
finanţelor publice locale, o responsabilizare crescută a decidenţilor, o mai bună transparenţă a bugetelor 
locale. 
 

Pentru informaţii suplimentare vă stau la dispoziţie Anne AZAM-PRADEILLES – consilier 
rezident de twinning, Marilena BĂRBĂLĂU sau Crina RAICU – asistente ale consilierului rezident de 
twinning precum şi Perla SIMION – consilier în cadrul UCRAP la tel/fax: (+40 21) 315 53 71 sau 311 24 
23. 
 

                                                                            Bucureşti,  10 noiembrie 2004 
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„CONFERINŢA DE JOI.” Direcţia de Informare şi Relaţii Publice continuă  seria 
manifestărilor culturale denumite generic „CONFERINŢA DE JOI”, manifestări subscrise 
programului de dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
ŞI SOCIETATEA CIVILĂ”. 

Conferinţa de joi, 11 noiembrie a.c., care se va desfăşura la Centrul de Presă al instituţiei noastre, 
începând cu ora 16.00, o are ca invitată pe doamna prof. univ. dr. Paulina POPOIU, director pentru 
cercetare-dezvoltare-proiectare la Muzeul Naţional al Satului „Dimitrie Gusti” - Bucureşti. De-a lungul 
celor 20 de ani de activitate ştiinţifică, a publicat şi coordonat numeroase studii şi cursuri în domeniul 
etnologiei şi antropologiei culturale, între care amintim: „Antropologia habitatului în Dobrogea. Om – 
natură - cultură”, „Etnologie românească şi universală”, „Renaşterea din cenuşă”, „Roşia Montană – 
studiu etnologic” ş.a. 

 
* 

*  * 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 

acest eveniment care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), 
sectorul 5, Bucureşti. 

 
Bucureşti,  10 noiembrie 2004 
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SEMINAR INTERNAŢIONAL. În perioada 8-19 noiembrie a.c., la Academia de Poliţie 
„Alexandru Ioan Cuza” se desfăşoară seminarul cu tema „Operaţiuni sub acoperire”, organizat de 
Ambasada Statelor Unite la Bucureşti în cooperare cu Serviciul Vamal şi de Securitate a Frontierelor 
al S.U.A. 

Seminarul, care face parte din Programul Ambasadei Statelor Unite la Bucureşti de pregătire şi 
asistenţă tehnică în domeniul aplicării legii, se desfăşoară pe două module.  

La această activitate participă poliţişti cu funcţii de conducere din cadrul Direcţiei Generale de 
Combatere a Crimei Organizate şi Antidrog şi procurori - şefi de servicii din Parchetul de pe lângă Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie. 

Bucureşti,  10 noiembrie 2004 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
164 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 63 evenimente dintre care 25 de natură judiciară şi 6 de 
natură economică. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului 
infracţional, au fost identificaţi 44 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 25 au comis fapte penale 
în ultimele 24 de ore şi 15 au fost urmăriţi general. Totodată, au fost înregistrate 23 accidente de 
circulaţie, soldate cu 4 morţi şi 20 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 2.585 misiuni de asigurare 
şi menţinere a ordinii publice, cu aproximativ 6.270 jandarmi. Totodată, 8.762 jandarmi au asigurat paza 
la 1.084 obiective de interes deosebit, iar 745 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la 
conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 360 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor 
fiind de peste 132 milioane lei şi au fost confiscate bunuri în valoare de peste 220 milioane lei. Unui 
număr de 3.568 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 233 
cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări. 

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 59 evenimente, dintre care 24 intervenţii la incendii, 
iar în 21 cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            
Bucureşti, 9 noiembrie 2004 
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INVITAŢIE. Miercuri, 10 noiembrie a.c., ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, din 

strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura conferinţa săptămânală de 
presă.   

* 
*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 

Bucureşti, 9 noiembrie 2004 
 

BULETIN INFORMATIV 
 

CONFERINŢĂ INTERMINISTERIALĂ. În perioada 9-11 noiembrie a.c.,), o delegaţie a 
Oficiului Naţional pentru Refugiaţi participă la Conferinţa Interministerială privind integrarea 
imigranţilor în Uniunea Europeană, care se desfăşoară  la Groningen (Olanda). 

Scopul acestei conferinţe este acela de a contribui la dezvoltarea strategiei de integrare a 
imigranţilor, prin analizarea celor mai bune practici în domeniu, elaborarea unui set de principii comune, 
precum şi realizarea unui schimb eficient de experienţă între ţările participante. 

În România, Oficiul Naţional pentru Refugiaţi reprezintă autoritatea centrală responsabilă de 
implementarea politicilor în domeniul refugiaţilor, cu rol de coordonator al instituţiilor implicate în 
procesul de integrare al refugiaţilor în societatea românească.  

În luna mai a acestui an, a intrat în vigoare Ordonanţa Guvernului nr. 44/2004 privind integrarea 
socială a străinilor care au obţinut o formă de protecţie în România, act normativ care prevede drepturi 
economice şi sociale pentru refugiaţi, precum şi posibilitatea acestora de a participa la programele de 
integrare (cursuri de limba română, consiliere, orientare culturală, cazare temporară, asistenţă financiară).  
 
 
 



Bucureşti,  9 noiembrie 2004 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
169 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 76 evenimente dintre care 26 de natură judiciară şi 14 de 
natură economică. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului 
infracţional, au fost identificaţi 51 autori ai unor infracţiuni, dintre care 37 au comis fapte penale în 
ultimele 24 de ore. Totodată, au fost înregistrate 27 accidente de circulaţie, soldate cu 6 morţi şi 28 răniţi 
grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, aproximativ 2.543 misiuni 
de asigurare şi menţinere a ordinii publice, cu 5.854 jandarmi. Totodată, 7.852 jandarmi au asigurat paza 
la 1.083 obiective de interes deosebit, iar 687 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la 
conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 335 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor 
fiind de peste 430 milioane lei şi au fost confiscate bunuri în valoare de peste 3,5 miliarde lei. Unui 
număr de 3.875 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 570 
cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări. 

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 64 evenimente, dintre care 32 intervenţii la incendii, 
iar în 27 cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                           Bucureşti,  8 noiembrie 2004 
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EXERCIŢIU INTERNAŢIONAL DE SIMULARE „SEESIM 04”. În perioada 8-11 
noiembrie a.c., specialişti din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor se află la Istanbul, 
pentru a  participa la exerciţiul internaţional de simulare în domeniul urgenţelor civile „SEESIM 
04”, coordonat de către Ministerul Apărării Naţionale în cooperare cu Comandamentul Protecţiei 
Civile.  

Activitatea, la care participă 10 state, face parte din seria de exerciţii de simulare  asistate de 
calculator şi se desfăşoară sub egida NATO.  

Exerciţiul este proiectat pe scenariul managementului efectelor unor atacuri teroriste, vizând 
totodată şi combaterea proliferării armelor de nimicire în masă şi securizarea frontierelor. 

În ce priveşte România, scenariul prevede gestionarea efectelor unor acţiuni teroriste asupra 
Combinatului chimic “OLTCHIM” Râmnicu-Vâlcea, cu formarea unui nor toxic ce afectează populaţia 
dispusă în apropiere şi pe direcţia de deplasare a norului. 

Principalul obiectiv al acestui exerciţiu internaţional de simulare este promovarea stabilităţii 
regionale, prin întărirea cooperării între organismele civile şi militare, la nivel naţional şi al zonei de sud-
est a Europei, în cazul unei situaţii de urgenţă civilă. 

 
Bucureşti,  8 noiembrie 2004 
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  MANIFESTĂRI CULTURALE.  Marţi, 9 noiembrie 2004, la Centrul Cultural al 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, Sala „Nichita Stănescu”, ora 15.00,  are loc lansarea cărţii 



„Cântecul Vieţii”, aparţinând scriitorului Ioan Moldovan şi a CD-ului „Nu ma judece lumea” al 
interpretei de folclor Veta Biriş. 
 La acest eveniment cultural vor participa şi interpreţii de muzică populară Nicolae Furdui Iancu, 
Maria Dan Golban, Radu Ciordaş, Marius Ciprian Pop, precum şi grupul instrumental „Crai Nou” din Alba 
Iulia. 
 Manifestarea va beneficia şi de prezenţa doamnei Marioara Murărescu, în calitate de prezentator. 
 

* 
*  * 

 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
acest eveniment. 
 


